

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 38 (6449)

ВТОРНИК,

29 МАРТА 1983 г.

Цена 2 коп.

## В ПОЛИТБЮРО ЦК КПСС

**П**ОЛИТБЮРО ЦК КПСС на очередном заседании заслушало информацию о совещании секретарей ЦК коммунистических и рабочих партий социалистических стран, состоявшемся в Москве 14-15 марта 1983 г., и одобрило итоги этого совещания.

На заседании был рассмотрен вопрос о дальнейшем развитии и улучшении бытового обслуживания населения. В принятом по этому вопросу постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР намечен широкий круг мероприятий по реализации социальной политики партии, решений XXVI съезда КПСС, майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК в области совершенствования организации и повышения культуры бытового обслуживания трудящихся. Предусматривается расширение таких видов услуг, как ремонт радиотелевизионной аппаратуры, бытовых машин и приборов, ремонт жилья, стирка белья и химическая чистка, прокат предметов длительного пользования.

Устанавливаются задания по увеличению серийного производства машин, приборов и средств механизации для предприятий жилищно-коммунального хозяйства, по более эффективному использованию мощностей этих предприятий, укреплению их материально-технической базы. Будет

расширена сеть организаций и приемных пунктов бытового обслуживания в сельской местности, на заводах, фабриках, стройках и в общежитиях. Улучшится подготовка кадров для предприятий сферы услуг, активнее будут привлекаться для работы на этих предприятиях домохозяйки, пенсионеры, а также студенты для работы с неполным рабочим днем.

Политбюро ЦК подчеркнуло необходимость усиления деятельности партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций по совершенствованию всех участков обслуживания населения, более полному удовлетворению запросов советских людей.

Политбюро ЦК заслушало сообщения заместителя Председателя Совета Министров СССР Э. Н. Нуриева, министра В. К. Месяца, В. Н. Полякова, В. С. Федорова, П. В. Финюгина, председателей Государственных комитетов Л. И. Хитруна и Т. Э. Хурамулина о подготовке к полевым работам энергонасыщенных тракторов типа К-700. Перед руководителями министерств и комитетов поставлена задача в ближайшее время завершить ремонт этих тракторов и решительно улучшить снабжение их запасными частями и горюче-смазочными материалами.

Местным партийным и советским органам поручено усилить контроль за подготовкой энергонасыщенных тракторов к весеннему севу, настойчиво повышать ответственность кадров за качество эксплуатации и ремонта сельскохозяйственной техники.

Политбюро ЦК обсудило подготовленные Советом Министров СССР предложения об ускорении строительства в Алтайском крае оросительных систем для увеличения производства зерна. В этих целях намечается осуществить большой объем работ по мелиорации и сельскохозяйственному освоению земель, устанавливаются задания по строительству производственной базы и объектов жилищного и социально-бытового назначения, планируются создание в крае зон гарантированного производства высокоурожайных кормовых культур.

Политбюро ЦК одобрило итоги рабочего визита члена Политбюро ЦК, министра обороны СССР Д. Ф. Устинова в Венгерскую Народную Республику.

На заседании Политбюро были обсуждены также и некоторые другие вопросы, связанные с дальнейшим укреплением сотрудничества стран социализма и проведем в жизнь миролюбивого внешне-политического курса Советского государства.

## ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА ПЕРВЫЕ ИТОГИ

Специфика нашего завода побудила составить особый график проведения коммунистического субботника, посвященного 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. К сегодняшнему дню в ряде коллективов уже состоялся праздник труда. С большим подъемом поработали, например, плавились и сушильщики из бригады № 2 плавильного цеха в свое свободное время на подготовке подшахтной печи к капитальному ремонту и на Дворце культуры металлургов. Заработанные средства перечислены в фонд пятилетки.

На Дворце культуры трудились и посланцы электротермического цеха. Металлурги из бригады № 2, возглавляемой мастером М. Г. Кичигиным, вышли на субботник в полном составе. Здесь же ударно поработали и их коллеги из четвертой бригады.

Основная часть металлургов выйдет на субботник, как и весь советский народ, 16 апреля. Планы большие. В том же электротермическом цехе предусмотрено перечислить в фонд пятилетки не менее шестисот рублей. За этой цифрой — много единиц отремонтированного оборудования, тонны отсортированного вторичного сырья, другие дела, которые прямо или косвенно будут способствовать выполнению государственного плана.

Организационная комиссия уточняет фронт работ, общественные организации развернули в трудовых коллективах большую массово-политическую и организаторскую работу. Праздник коммунистического труда пройдет на никелевом заводе, как всегда, на высоком идейном и организационном уровне.

**М. КОРОТАЕВ,**  
плавильщик, рабкор.

## ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

### ПОМОГАЕМ СОСЕДЯМ

Коллектив ремонтных мастерских совхоза «Глинский» успешно справился с обязательствами первого квартала 1983 года. Завершен ремонт большинства сельскохозяйственных машин и тракторов. Поставлены на линейку готовности зерновые комбайны. Заканчивается подготовка жаток, работающих из свал хлебов.

Наши ремонтники, возглавляемые опытными мастерами своего дела И. Голендухиным, В. Кузнецовым, В. Подковыркиным решили оказать помощь в ремонте комбайнов совхозу им. Чапаева. Четыре машины готовы к работе, остальные покинут наши мастерские в ближайшее время.

**Н. ЧЕПЧУГОВ,**  
заведующий мастерской.

### ПОЧТИ ЛЕТНИЕ НАДОИ

У животноводов совхозов сейчас самый ответственный период в зимовке скота. Уменьшились запасы кормов, основное внимание руководителей хозяйств направлено на подготовку к весеннему севу. Несмотря на некоторые трудности, мастера машинного доения в совхозе им. Чапаева получают в эти дни высокие надои. В среднем по совхозу здесь ежедневно надаивают на фуражную корову по 7,8 килограмма молока, на 1,3 кг больше, чем в марте прошлого года. А коллектив молочно-товарной фермы, руководимый опытным животноводом Н. В. Колесниковой, получает продукции и того больше — по 10,2 килограмма молока от каждой буренки фермы.

**Л. КУКАРЦЕВА,**  
диспетчер.

### У СЕЛЬСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

Серьезные задачи поставлены перед строителями совхоза «Режевской» в текущем году. Планируется возвести в Плиновском 6 жилых двухквартирных домов и один 18-квартирный, детский сад на 140 мест. Начато строительство жилья в Останино и Соколово. Для лучшего размещения скота предстоит реконструировать ряд животноводческих помещений, провести текущий ремонт ферм.

На днях состоялось собрание рабочих строительного цеха. Для успешного выполнения намеченных производственных планов решено значительно укрепить дисциплину труда. Организованность, порядок, высокое качество выполненных работ будет основным критерием в оценке работы каждого строителя.

**Е. ПУТИЛОВА,**  
нормировщик цеха.

## Творческие группы — в поиске

У наших рационализаторов большие планы. На ближайшее время они наметили разработать устройства, позволяющие механизировать открывание и закрывание выездных ворот, удаление шлака из котельной, обрезку обоя на кольцах.

Хорошей основой для этого являются успехи новаторов в прошлом году. Коллектив занял первое место в социалистическом соревновании за лучшую постановку рационализаторского поиска среди подразделений Свердловского производственно-технического комбината автомобильного транспорта (СПКАТ). Этому успеху содействовало создание особых творческих групп, в которые входили активные новаторы, инженерно-технические работники, представители общественных организаций. Такие группы были созданы в прошлом году

на всех трех участках цеха.

Активно действовала творческая группа участка резино-технических изделий. В течение года здесь разработаны и внедрены станок для резки шнуровой резины, приспособление для склеивания заготовок из сырой резины, вырубной пресс и другие станки и приспособления. Многие ручные операции исчезли. Член творческой группы — слесарь-инструментальщик А. Г. Токарев по итогам года признан лучшим рационализатором комбината.

Такой же чести был удостоен и А. М. Пасынков, член творческой группы участка нестандартизованного оборудования. За активное участие в рационализации производства Анатолий Матвеевич был награжден путевкой на ВДЧ СССР.

**М. ЛЮБОВ,**  
начальник цеха  
СПКАТ.

Не первый год работает Фаина Прокопьевна Соловьева на Режевской швейной фабрике. Опыта и мастерства ей не занимать. В числе немногих она на фабрике награждена знаком

«Победитель социалистического соревнования 11 пятилетки».

На снимке: Ф. П. Соловьева.  
Фото Н. Пересмехина.

## ВКЛАД БРИГАДЫ В КОПИЛКУ МИРА

Много замечательных тружеников работает на растворном узле завода ЖБИ. Среди них бригада, возглавляемая кавалером ордена Трудовой Славы Марией Ивановной Блевакиной. Рабочие бригады, в том числе ветеран предприятия Т. Козлова, моторист растворомешалки З.

Кенжебекова не только хорошо трудятся, но и пополняют Фонд мира. В минувшую субботу 12 человек дружно вышли на работу, чтобы сверх плана выдать раствор строительный. Заработанные за две смены средства решено перечислить в Фонд мира.

Добровольно отчисля

свой заработок в Фонд мира, рабочие поясняют: «Пусть наш скромный вклад на какое-то мгновение продлит мир на земле. Если все мы, рабочие люди планеты, будем бороться за мир, войны можно избежать».

**Н. ТИМОФЕЕВА,**  
мастер.

## ЗИМОВКА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

**СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ:** Блевакинская ферма — 10,2 кг., Арамашковская № 2 — 9,8 кг., Голендухинская — 8,9 кг. молока от коровы. Совхоз им. Чапаева — 7,8 кг.

**ОТСТАЮТ:** Арамашковская ферма № 1 — 5,1 кг., Октябрьская — 5,8 кг. Совхоз «Прогресс» — 6,5 кг. молока от коровы.

**ПО РАЙОНУ — 7,1 кг.,** в прошлом году на эту дату надой на одну фуражную корову составлял 6,9 кг.

Поздравляем левенских животноводов с выходом из числа отстающих малолетягов. Там держать!

# НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

В 1982 году на механическом заводе сэкономлено 1456 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 242 тонны условного топлива, 224 тонны кокса, 242 тонны черных металлов и 10,9 тонны алюминиевого проката. Плюс к этому 209,3 тысячи рублей экономии получено от мероприятий, направленных на повышение производительности труда. В походе за экономью приняло участие в полтора раза больше работников завода, чем в 1981 году.

## ВЕСОМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Эти цифры прозвучали в отчетном докладе председателя головной группы народного контроля завода Ю. И. Клевакина на конференции представителей трудящихся предприятия. И, следует отметить, что немалый вклад в рациональное использование ресурсов вносят народные контролеры завода.

На предприятии в группах и постах 288 дозорных. В головной группе 29 человек, которые входят в семь секторов. Для оперативного руководства работой народных контролеров завода избрано бюро группы из девяти человек. Все члены группы имеют постоянные поручения.

За отчетный период заводская группа провела 45 проверок и рейдов. Результаты каждой пятой обсуждены на заседании партийного комитета завода. В том числе таких, как проверка хода смотра экономии и рационального использования рабочего времени, использование железнодорожного транспорта, качество продукции. И это дает неплохой результат.

Например, после проверки хода смотра - конкурса экономии сырьевых и энергетических ресурсов, проведенной головной группой, вопрос был обсужден на парткоме, издан приказ. И отмеченные недостатки устранены. В течение 1982 года результаты смотра - конкурса ежеквартально подводились оргкомитетом и предавались гласности через многотиражную газету «Машиностроитель».

Кстати, дозорные завода и рабкоры стремятся действовать в тесном содружестве. Зачастую проводятся совместные рейды, особенно по вопросам экономии и состояния трудовой дисциплины. Многие дозорные в то же время и активные рабкоры. Не случайно за два года в многотиражке опубликовано 37 материалов дозорных.

Действенность работы головной группы во многом зависит от активности цеховых групп, каждого дозорного. Боевитостью отличаются группы народного контроля третьего и восьмого цехов, значительно активизировали свою работу дозорные четвертого, одиннадцатого, десятого цехов. Добросовестно выполняют нелегкое поручение слесарь ОМА В. П. Родионов, технолог ОТК Л. И. Таирова, наладчик цеха № 3 В. А. Сергеев, начальник техбюро цеха № 8 В. С. Нелюбин, на-

чальник бюро материальных нормативов Е. Я. Русакова и другие, чья работа отмечена Почетной грамотой.

Видят дозорные и свои недостатки, упущения в работе. Так, до сих пор велики потери от брака, немало нужно сделать и для укрепления дисциплины на всех участках производства, серьезную озабоченность вызывает работа железнодорожного цеха.

Выступая на собрании, председатель группы народного контроля цеха № 3 В. А. Сергеев отметил, что много неурядиц в поставке тары, в хранении штерного зажима. Токарь цеха № 8 В. А. Супрун отметил низкое качество металла, поступающего на участок со склада. Это ведет к большому браку. Нет на участке и межоперационного контроля. Валентина Александровна указала на плохую работу оборудования, низкое качество ремонта, отсутствие запасных частей.

Заместитель главного технолога А. Я. Кравченко остановился на вопросах качества продукции и роли дозорных в наведении порядка на производстве в соблюдении технологической дисциплины, повышении ответственности за качество. Выступающий указал на недопустимость нарушений технологической дисциплины, которые приводят к преждевременному износу оборудования, снижению качества. Заместитель начальника отдела организации труда Э. Д. Куриленко заострила внимание на необходимости укрепления трудовой дисциплины и задачах дозорных.

Первый секретарь ГК КПСС Евгений Михайлович Серков, принявший участие в работе конференции, указал основные задачи дозорных на предстоящий период: борьба за рациональное и экономное расходование материальных, сырьевых и энергетических ресурсов, непримиримость ко всем проявлениям недисциплинированности и расточительства, повышение ответственности каждого.

На собрании избрана заводская головная группа народного контроля в составе 31 человека. Председателем заводской группы вновь избран Ю. И. Клевакин, начальник машинно-сметной станции, член парткома завода.

Н. МАЛОТКУРОВ,  
член заводского комитета народного контроля.

Надежда Георгиевна Шиландина работает начальником кредитного отдела Режевского отделения государственного банка. Опытный специалист является активным общественником и помощником городского комитета народного контроля. Она принимала участие во многих рейдах и проверках, проводимых горкомом народного контроля. Дисциплинированный и требовательный финансовый работник, Надежда Георгиевна всегда старается дать совет как улучшить работу.

На снимке: Н. Г. ШИЛАНДИНА.  
Фото Н. Перемехина.



## ◆ РЕЙД НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ Преодолевая слабость

Городской комитет уже неоднократно проверял работу предприятий общественного питания города. По его замечаниям и предложениям руководства конторы общепита принимает меры по улучшению обслуживания посетителей, особенно в рабочих столовых.

В коллективах предприятий проводится значительная работа по борьбе с нарушениями правил торговли и ценообразования. В 1981 году создана из 19 человек внутриведомственная комиссия по контролю за соблюдением цен и правил торговли, которая утверждена горисполкомом. В 1982 году комиссией проведено 372 проверки, из них 330 с привлечением общественности. Материалы проверки ежемесячно обсуждались на оперативных совещаниях, в течение года 34 работника привлечены к дисциплинарной ответственности, двое осуждены товарищеским судом.

Во всех столовых упорядочен ежедневный учет расхода мясопродуктов по единой форме. В целях выполнения указаний Министрства торговли РСФСР и областного управления общественного питания о более экономном расходовании хлеба, сахара и других продуктов питания разработаны мероприятия и изданы приказы, которые доведены до каждой столовой и приняты меры по их практической реализации.

Однако в ходе проверки установлено, что отдельными руководителями предприятий общественного питания директивные указания и приказы конторы не были приняты к исполнению и не доведены до непосредственных исполнителей. В результате проведенного анализа февральского меню установлено, что недостаточно готовилось блюдо из яиц, овощей, рыбы, круп и напитков из экстрактов.

В ряде школьных столо-

вых не выполняются рекомендации по выпечке изделий весом не более 50 граммов, что ведет к удорожанию стоимости обеда.

Установлены факты продажи населению чеерабуфеты мясопродуктов по ценам калькуляции вместо прейскурантных.

Наличие серьезных недостатков в работе предприятий общественного питания объясняется прежде всего слабой исполнительской дисциплиной в коллективах предприятий. Низкой квалификацией отдельных работников на местах, несвоевременным доведением директивных документов до исполнителей.

Группе народного контроля общепита (председатель Г. С. Новоструева) необходимо усилить контроль, обратить особое внимание на соблюдение цен и ценообразования, улучшение качества блюд, на укрепление дисциплины трудовых коллективов.

М. ВАНИНА, М. ПАС-ТУХОВА, О. БЕЛЯЕВА, народные контролеры, В. АФАНАСЬЕВА, член депутатской группы.

## ◆ КОЛОНКА ДЕЙСТВЕННОСТИ «ПЕРЕЩЕГОЛЯЛИ ПЛЮШКИНА»

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в «Правде коммунизма» 17 февраля с. г., говорилось о большом ущербе, наносимом народному хозяйству в результате создания сверхнормативных запасов товарно-материальных ценностей. Такие факты, по сведениям работников Режевского отделения госбанка, наблюдались на ряде предприятий.

Директор УПП БОС А. А. Пономарев сообщает:

Факт превышения нормативных запасов товарно-материальных ценностей на 01. 01. 1983 года действительно имеет место. Дело в том, что план 1982 года по товарной продукции выполнен за счет смещения ассортимента по кооперации с другими предприятиями. Работая по кооперации, предприятие запасов сырья практически не имеет, за исключением незавершенного производства. По номенклатуре, предусмотренной Госпланом, выполнение составило 94 процента. Но поскольку договоры на поставку сырья заключены, предприятие не вправе не оплачивать отгруженную продукцию. Невыполнение же плана произошло по причине отсутствия фонда на плечу В-118, которую выделяет Госбанк РСФСР.

Оно и повлекло за собой создание излишков материалов. Принимаются меры к приведению запасов товарно-материальных ценностей в норму.

А почему молчат руководители других предприятий, где сверхнормативные запасы также имели место? Ждем от них сообщений о принятых мерах.

## УСЛОВИЯ

### СТАНУТ ЛУЧШЕ

В корреспонденции «45 минут со слушателями», опубликованной 25 января 1983 года, говорилось о том, что в леспрохозе объединения «Свердхимлес» в дни политечебы проводятся и другие мероприятия, занятия проходят в плохо приспособленном для этого по помещении.

Редакции ответил секретарь партбюро леспрохоза А. Т. Вошляко: «Корреспонденция «45 минут со слушателями» обсуждена на совещании у директора леспрохоза. Дано распоряжение об отмене любых совещаний и командировок слушателей в дни проведения политечебы».

В дальнейшем планируется проведение учебы в красном уголке, строительство которого начато. В нем будут созданы все условия для занятий.

## В НОВЫЙ ПОХОД, ДОЗОРНЫЕ!

На всех предприятиях, в организациях, совхозах прошли конференции и собрания, на которых отчитались группы и посты народного контроля, избран новый состав дозорных. Городской комитет народного контроля сделал анализ отчетов-выборов. Избрано 142 головных и цеховых групп, 194 поста народного контроля. В их составе 1611 дозорных. 68 процентов составляют рабочие, 29 — служащие и инженерно-технические работники, 42 процента женщин, 34 — коммуниста и 22 процента — комсомольцы.

Сравнивая с прежними результатами, можно сделать вывод, что и качественный и количественный состав значительно улучшился. Характерен такой пример: из 96 цеховых групп 59 возглавляют заместители секретарей партийных организаций, в 25 предприятиях и организациях председателями групп избраны члены партийных комитетов и бюро,

либо заместители секретарей парторганизаций. В результате нынешней отчетно-выборной кампании избран 21 пост народных контролеров непосредственно в бригадах, в том числе восемь на никелевом заводе и 11 на швейной фабрике. Все собрания прошли при активном участии трудящихся. На всех отчетах присутствовали члены бюро городского комитета партии и члены исполкома горсовета.

В ходе отчетов-выборов поступило много критических замечаний и предложений трудящихся. Те, которые можно решить на местах, доведены до сведения исполнителей, а требующие согласования вышестоящих органов взяты на контроль городским комитетом.

Ряд вопросов требует более пристального внимания и быстрого исполнения. Это строительство прирельсового склада торга. Наступает новый овощной сезон, а

складировать поступающую и быстропортящуюся продукцию негде.

Взяты на учет критические замечания в адрес предприятий управления бытового обслуживания населения, торговли, центральной районной больницы, производственного автотранспортного объединения.

Все эти критические замечания, а их зарегистрировано более 30, взяты городским комитетом на учет и являются программой дальнейшего действия.

И еще одно важное направление в своей деятельности определил городской комитет — учебу народных дозорных. В ближайшее время намечено провести ряд семинаров. Они состоятся в геркоме народного контроля и на предприятиях, где имеется хороший опыт организаторской работы.

Л. ШУМКОВ,  
председатель городского комитета народного контроля.

## Перекличка бережливых

### СРОК СЛУЖБЫ ПРОДЛЕН

На нашем заводе подача руды в плавильный цех производится по узкоколейной железной дороге. В цехе подготовки сырья и шихты постоянно заботятся, чтобы пути были чистые. Раньше их очистку от снега, мусора, крошки руды производили с помощью капроновой щетки — вроде тех, что чистят в городе тротуары и дороги. Вещь эта недолговечная, четыре раза в год приходилось ремонтировать ее. Но дело даже не в этом. Капроновая щетка плохо прочищала пути. Вот и решили приглядеться к ней умельцы из ЦПСШ.

Механик цеха П. Г. Мусальников и слесарь Б. Ф. Климин решили найти заменитель капроновой нитям, да такой, чтобы по всем параметрам был лучше — жестче и долговечней. И чтобы стоил недорого. Так выбор пал на старые, отслужившие свой срок тросы. Их металлические пряди вполне могли подойти для изготовления щетки.

Решили попробовать. Получилось. Вскоре металлическая щетка была готова, и вот уже который месяц она исправно служит нашим железнодорожникам. В отличие от капроновой она хорошо про-

чищает пути. Срок щетки значительно увеличился. Остается добавить, что годовой экономический эффект от этого оригинального, согласитесь, новшества составил 1038 рублей. Поистине экономия лежит у нас подчас под ногами, надо только не пройти мимо нее.

Л. КАСАТКИНА,  
инженер БРиЗа  
никелевого завода.

### ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ ВЫПОЛНЕНО

В социалистических обязательствах швейной фабрики записано: внедрить в 1981—1985 годах рационализаторские предложения с экономическим эффектом 90 тысяч рублей. Это обязательство выполнено досрочно.

Наиболее ощутимых результатов наши рационализаторы добились, подавая предложения, направленные на экономное расходование ткани. Только в первом квартале этого года подано девять таких предложений с экономическим эффектом 5,4 тысячи рублей. Поиск новаторов позволил сэкономить 533 квадратных метров ткани, из этого количества можно сшить 285 пальто.

Постоянно подают рационализаторские предложения обмелователи погостовительной раскройного цеха Л. Ф. Воронин и В. В. Ермакова. Это

одни из опытейших работников фабрики. Большой опыт, добросовестное отношение к делу позволяют им видеть то, что подчас скрыто от глаз других. Каждую вельную мысль Любовь Филагиревна и Валентина Васильевна воплощают в рацпредложениях.

Интересное предложение подала портная экспериментального цеха В. А. Добрынина. В свое время здесь разработали модель с применением декоративной детали из меха. Валентина Александровна предложила изменить ее конструкцию так, что расход меха уменьшился, а внешний вид пальто не пострадал. Техсовет одобрил идею. В результате сэкономлено 52 метра меха на 1561 рубль. Это произошло также только потому, что работница добросовестно, творчески подошла к выполнению задания.

Т. БУРМИСТЕНКО,  
инженер по НОТ  
швейной фабрики.

### КОГДА ПРИХОДЯТ ДЕЛЬНЫЕ МЫСЛИ

Для облицовки мебели применяется шпон — специальный древесный лист толщиной чуть меньше миллиметра. Материал это трудноизготовимый, поэтому в заботу нашего цеха входит рациональное его использование. К сожалению, до начала этого года не всегда удавалось пускать в дело каждый кусочек шпона. Особенно много отходов было при вырезке полосок для облицовки кромок мебельных щитов. При их наклеивании большая часть ломалась. Помню, часто подходил я к краснодеревщику Илье Матвеевичу Карелину, вместе думали: почему много шпона идет в отходы. — Все дело в том, что полоски длинные, — как-то заметил Илья Матвеевич. — Будь они короче, не так ломались бы.

Стали нарезать полоски длиной тридцать сантиметров. Сейчас при наклеивании на кромки они не ломаются. Расход шпона на то же количество изделий сократился на 20 процентов. Несколько слов хочу сказать о И. М. Карелине. Не сразу он стал человеком, для которого дорожили интересами производства. Но теперь работает как велит рабочая совесть. К нашей профессиональному празднику — Дню работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения администрация цеха объявила Илье Матвеевичу благодарность. Поэтому, считаю, не случайно, что мысль о том, как более рационально использовать шпон, пришла ему, одному из наших передовиков производства.

А. СМЕРНОВ,  
старший мастер  
мебельного цеха.

### СМЕНИЛ РАБОТУ НАПАРНИК

При среднем или капитальном ремонте дороги приходится обновлять ее покрытие, а иногда и вовсе освобождаться от него. Например, старый асфальт лучше убрать и за-

менить новым. Но как освободить дорогу от износившегося «платья»? Взрыхляют дорожное полотно: для этого существует специальная машина — прицепной корчеватель. Техника дорогая и не во всем совершенная.

Работают с корчевателем так. Цепляют к трактору, и он тянет. И тут возникает сложность: как направить кирки, вспарывающие дорожное полотно, на нужную глубину? Обычно приходится ставить дополнительного человека, который помогает трактору регулировать глубину рытья.

В управлении решили высвободить на этой операции человека. Дельная мысль пришла трактористу Михаилу Ивановичу Ващину. Не первый год он на «железном коне», знает его до тонкостей. Большой опыт и помог ему найти выход, подать рационализаторское предложение.

Суть его в следующем. У трактора ДТ-75 есть гидравлическая подвеска. На нее поставили вал от грейдера, он с «кляками». Теперь с помощью гидравлики можно регулировать глубину вспарывания дорожного полотна. Тракторист стал обходиться без напарника.

Экономический эффект новшества составил в конце прошлого сезона, когда оно было опробовано и успешно прошло первую пробу, три тысячи рублей. Ныне новый метод вспарывания дорожного покрытия будет широко применяться в управлении.

В. МЕДВЕДЕВ,  
главный инженер ДРСУ.

## ИНДУСТРИЯ — СЕЛЮ

### Легкие и дешевые

Сберечь сотни тонн металла поможет объединение «Тулабумпром», отправившее в совхозы Подмосковья первую партию необычных воздухопроводов. Как правило, воздухопроводы для систем отопления и вентиляции ферм делают из металла. Каждый погонный метр весит 40 и более килограммов.

На головном предприятии объединения делают круглую картонажную тару. На специальные станки подается лента. Ложится она слоями на болванку, склеивается и получается труба. Любого диаметра и длины. Труба не уступает по крепости металлу. И в такой круглой таре чего только не перевозят сегодня: сыпучие материалы, детали машин и даже жидкости. Оборачивают многослойно. А сколько леса и металла экономится, скажем, при сравнении с обычным ящиком!

После майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС на предприятия задумались: каким образом помочь выполнению Продовольственной программы? Обратили внимание на воздухопроводы животноводческих ферм. Почему бы не заменить металл картоном, который дешевле и не столь дефицитен. Стойкость против коррозии? Так можно трубу покрыть пленкой. Горит картон? Можно пропитать составом, который не поддается огню.

Сделали опытный воздухопровод картонажными. Смонтировали в своем цехе. Трубы 30-сантиметрового диаметра и 6-метровой длины между собой соединены муфтами. Сооружение на вид массивное, но к потолку подвешено на капроновых лесках — легкое. Три человека управились с монтажом. Сварщиков и газорезчиков не потребовалось. Включают рубильник и из прорезей труб подается в цех теплый и чистый воздух.

Такие трубопроводы и отправляют отсюда в совхозы Подмосковья — на фермы. А украинские овощеводы оснастили ими один из тепличных комбинатов. Видно, интерес новинка вызовет и у сельских механизаторов: мастерские тоже ведь не обходятся без отопительных и вентиляционных систем.

А. СЫРОВАТКИН,  
корр. ТАСС.  
Тула.

## ВРЕМЯ ОПРЕДЕЛЯЕТ ТЕМПЫ

### ГОССТРАХ ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА

Государственное страхование год за годом расширяет масштабы своих операций: годовая сумма страховых платежей по области уже достигла 213 миллионов рублей. По этому показателю областное управление госстраха удерживает первое место в РСФСР. Значит, трудящиеся поняли пользу страхования и жизни, и имущества.

Нарастание размаха страховой работы характерно и для инспекции госстраха города Режа: 2194,5 тысячи рублей — такой план по сбору страховых платежей предстоит им освоить нынче. По расчету на 100 семей здесь приходится 239 договоров добровольного страхования среди населения. Средний показатель по области 228.

Но обольщаться этими фактами не следует. Среди других страховых органов области Режевская инспекция по уровню развития страхования пока в числе первого десятка не входит. Впереди идут многие другие — Асбестовская инспекция, Качканарская, Верхне-Салдинская, Белоярская и Камышловского районов... Однако к достижениям режевлян следует отнести устойчивую и ритмичную работу бригад страховых агентов, умело применяющих передовые методы труда.

Так, у страхового агента Тамары Спиридоновны Сохарева, имеющей за плечами 20 лет работы в госстрахе, безналичные расчеты со страхователями превышают 50 процентов всего их объема. Она же одной из первых в инспекции стала выполнять квартальные планы по имущественным видам страхования за 2 — 2,5 месяца. Сейчас этот метод успешно осваивают К. П. Тыкина, З. А. Микушина, Н. И. Зинатова, Л. П. Мурашова и некоторые другие страховые агенты.

В нынешнем году перед Режевской инспекцией госстраха стоят новые и сложные задачи, которые потребуют мобилизации усилий и опыта всего коллектива. Изменились правила страхования и стоимость страховых, приведенная в соответствие с новыми ценами. Например, старая оценка всех жилых и хозяйственных построек на селе, подлежащих обязательному страхо-

ванию, не превышала 1,5 миллиона рублей. При переоценке эта сумма выросла до 9,8 миллиона рублей. Страховые платежи в определенной степени повысились, несмотря на меры по их уменьшению. Но и страховая сумма, которую инспекция госстраха выплачивает при несчастной случайности, возрастает тоже и очень заметно: раньше она равнялась, по расчетам экономистов, 1156 рублям, а теперь будет в пределах 3500—3700 рублей.

Другое не менее важное направление в работе инспекции — повысить культуру обслуживания населения. Это значит, изменить распорядок работы организации с тем, чтобы трудящиеся как можно меньше теряли рабочего времени на оформление различных страховых документов. Здесь нельзя умолчать о том, что инспекция не имеет нормальных условий для работы. Коридор, лишенный дневного света — вот помещение, которое использует коллектив инспекции в качестве зала для проведения производственных совещаний и профсоюзных собраний, а также как приемную для страхователей и комнаты для работы страховых агентов.

О значении государственного страхования можно судить по следующим фактам. Ежегодно в бюджет горисполкома инспекция перечисляет немалые суммы, идущие на благоустройство, строительство дорог и прочие нужды. В Реже эта сумма по итогам прошлого года превысила 20 тысяч рублей.

Немалую помощь оказывает госстрах и сельскому хозяйству. В 1981 году Режевские совхозы получили свыше 700 тысяч рублей в порядке страхового возмещения по обязательному страхованию. Напоминаем эти цифры для того, чтобы понятие стало, что страховые органы на местах заслуживают повышенного внимания. У Режевской инспекции госстраха имеются все необходимые данные для того, чтобы выйти на новый, более высокий уровень.

В. САМОИЛОВ,  
ст. инспектор областного  
управления госстраха.



Свою специальность телемастера Владимир Петрович Токарев приобрел, как он считает, сравнительно поздно — уже после армии, и, несмотря на это, успел добиться немалых успехов в освоении этой сложной профессии. Сначала было училище, которое он окончил с отличием, затем практика, самообразование, неоднократное участие в областных соревнованиях радиомехаников. Сначала призер, а затем и победитель. Со временем пришло мастерство, опыт, авторитет. Сейчас мастер телемастер В. П. Токарев ремонтирует цветные телевизоры.

### ◆ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО

Иду по улице Костюсова. Неожиданно останавливается маршрутный такси. Шофер, показывая кошелек, спрашивает у меня: «Вы потеряли?». От неожиданной радости успела как следует поблагодарить водителя микроавтобуса. А это был Николай Панюс. Накануне в сутолоке при посадке я выронила кошелек с деньгами и потеряла всякую надежду его найти.

Н. Панюс — молодой, симпатичный парень. И душа у него, видно, такая же хорошая, добрая. Позаботился о пожилем человеке, не посчитал за труд сберечь мою пропажу и вернуть при встрече. Конечно, это естественный поступок честного человека, и как все доброе, он заслуживает сердечной благодарности.

А. МЕЛНИКОВА,  
пенсионерка.



### НА ФАБРИЧНОМ КОНКУРСЕ

Коллектив электротермического цеха третий месяц подряд лидирует во внутривзаводском социальном конкурсе среди основных цехов завода, удерживая переходящее Красное знамя. Металлурги цеха не только хорошо работают, но умеют и хорошо отдыхать. Они активно участвуют в спортивных мероприятиях, проводимых на заводе и в цехе.

В заводской эстафете четырехугольников первое место заняла команда электротермического цеха. Бригада № 3 в полном составе приняла участие в соревнованиях «Лыжня-83 зовет» и ей был вручен вымпел, как лучшей спортивной бригады города.

А недавно в цехе состоялся спортивный праздник. В нем приняла участие практически все трудящиеся. Сдали нормы ГТО по лыжам,

весело состязались в перетягивании каната, играли в футбол на снегу, участвовали в комической эстафете и других мероприятиях. В этот день было очень много улыбок и смеха. А в финале все так же дружно, как и соревновались, угощались аппетитными шашлыками, которые очень искусно приготовил бывший морской кок А. Г. Быков, ныне работник нашего цеха.

Праздник удался на славу, все получили новый заряд энергии для дальнейшей работы.

**Р. АХМАТШИН,**  
рабочий  
электротермического  
цеха никелевого завода,  
внештатный корр.

На снимках: отдыхает коллектив электротермического цеха.  
Фото автора.



РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

### НИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

29-31 марта — «БОЛЬШИЕ ГОНКИ». Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час.  
Для детей 29-31 марта — «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ». Начало в 14 часов.  
ДН «ГОРИЗОНТ»  
29-30 марта — «ЗОРРО».

Две серии. Начало 29 марта — в 18, 21 час., 30 марта — в 11, 18, 21 час.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ

29-31 марта — «ТРОИХ НАДО УБРАТЬ». Начало 29 и 31 — в 18, 20 час., 30 марта — в 11, 18, 20 часов.  
Для детей 30-31 марта — «В ОДНО ПРЕКРАСНОЕ ДЕТСТВО». Начало в 15 ч.

Администрация, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты ордена Октябрьской Революции механического завода, городской военной комиссариат, городской и заводской советы ветеранов войны горячо и сердечно поздравляют с 70-летием со дня рождения ветерана Великой Отечественной войны и завода, офицера в отставке, активиста военно-патриотического воспитания молодежи НАЗАРОВА Алексея Васильевича и желают ему крепкого здоровья и дальнейшей плодотворной общественной деятельности.

УПРАВЛЕНИЮ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА срочно требуется

### ВТОРНИК 29 МАРТА

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 «Время». 8.35 Мультфильмы. 9.00 «Я — сегодня и завтра». Конкурс школьников по профессии. 9.45 «Карл Маркс. Молодые годы». 5-я серия. Сюита № 3 для симфонического оркестра. 11.40 Новости. 14.00 Новости. 14.20 «Новое слово — Селью». Документальный фильм. 14.30 Премьера телеспектакля для детей «Человек из страны Грин». Часть вторая. 15.45 «Звездочет». 16.30 Кубок СССР по хоккею с мячом. Матч команд финальной группы. 17.15 Рассказывают наши корреспонденты. 17.45 Русские песни поет Леонид Сметанников. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Наука и жизнь. 19.00 Играет заслуженный артист РСФСР М. Рожков (балалайка). 19.25 «Карл Маркс. Молодые годы». 6-я серия. 20.30 «Время». 21.05 Концерт. 22.05 Спорт за неделю. 22.35 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
10.00 Утренняя гимнастика. 10.20 «Высокое небо». Телефильм. 10.45 Французский язык. 2-й год обучения. 11.15 География. Южная Европа. 11.45 История. Ответа ем на ваши письма. 12.15 «Салют, пионерия!». 13.05 «Фома Гордеев». Художественный фильм. 14.40 Лирический концерт. 15.05 Фильм — детям. «Сомбреро». 16.10 Фильм-концерт. 16.30 «Герои пьес А. Н. Островского». Передача 1-я. 17.35 Новости. 17.40 Свердловск. В свободный час. Живой уголок. 17.55 «Эллергейн». Телефильм. 18.15 Наши гости. Играют пианист Д. Бахчиев и флейтист А. Корнеев. 18.55 Рабочее время — работе. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.20 Сельский час. 21.20 «Хочу все знать». 21.30 Международные соревнования по лыжному спорту. «Праздник Севера». 22.00 Свердловск. Новости. 22.15 Москва. «Содружество». 23.00 «Время».

**СРЕДА 30 МАРТА**  
8.00 «Время». 8.40 Мультфильмы. 9.10 «Родом из детства». Эно Рауд. 10.00 «Карл Маркс. Молодые

годы». 6-я серия. 11.05 Клуб путешественников. 12.05 Новости. 14.00 Новости. 14.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». 15.05 «Земные и небесные приключения». Художественный фильм. 16.10 Музыкальная передача для юнишества. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Мультфильм. 18.40 Кубок СССР по хоккею с мячом. Матч команд финальной группы. 19.25 «Карл Маркс. Молодые годы». 7-я серия. 20.30 «Время». 21.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — ЦСКА. 2-й тайм. 22.00 Концерт. 22.40 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
14.15 Мультфильмы. 14.40 Эстетическое воспитание. 15.10 Фильм — детям. «Голубая чашка». 16.10 Для вас, родители! 16.40 Героини пьес А. Н. Островского. Передача 2-я. 17.35 Новости. 18.35 Свердловск. Экран службы 01. 18.55 Нашим городам и селам высокую культуру и образцовый общественный порядок. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.15 Свердловск. «Найти себя». Передача для старшеклассников. 20.55 «Каракумысские капитаны». Телефильм. 21.10 Звучат народные инструменты. 21.40 Новости. 21.55 «Две сестры». Художественный фильм. 23.00 Москва. «Время».

**ЧЕТВЕРГ 31 МАРТА**  
8.00 «Время». 8.45 Мультфильмы. 9.20 В концертном зале — школьники. 10.00 «Карл Маркс. Молодые годы». 7-я серия. 11.05 Горизонт. «Папа, мама и я — спортивная семья». 12.05 Новости. 14.00 Новости. 14.20 «Образ жизни — советский». 15.15 Фильм — детям. «Лялька-Руслан и его друг Санька...». 16.30 Книжка недели. 17.15 Шахматная школа. Ответы на письма. 17.45 Ленинский университет миллионеров. «Духовный мир человека». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Мультфильм. 18.45 1 апреля — переход на летнее время. 18.55 «Юность Максима». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Днепр». 22.45 Камера смотрит в мир. 23.20 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
9.40 Свердловск. Адреса передового опыта. 10.00 Москва. Утренняя гимнастика. 10.20 «Маршрутами подвига». 10.35 «Человек на своем месте». Художественный фильм. 12.10 Обществоведение. Школа хозяйствования. 12.40 «Сергей Прокофьев. Детская музыка». 13.00 Мультфильмы. 13.30 Испанский язык. 14.00 Выступление ансамбля «Коллегуммузикун» (Югославия). 14.30 Знаешь ли ты закон? 15.05 «Мариэтта Шагиняна». Фильм первый. 16.05 «Риск

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

— благородное дело». Художественный фильм с субтитрами. 17.25 Новости. 17.30 Свердловск. «Музыка на току». 15.05 «Земные и небесные приключения». Художественный фильм. 16.10 Музыкальная передача для юнишества. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Мультфильм. 18.40 Кубок СССР по хоккею с мячом. Матч команд финальной группы. 19.25 «Карл Маркс. Молодые годы». 7-я серия. 20.30 «Время». 21.15 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — ЦСКА. 2-й тайм. 22.00 Концерт. 22.40 Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
14.15 Мультфильмы. 14.40 Эстетическое воспитание. 15.10 Фильм — детям. «Голубая чашка». 16.10 Для вас, родители! 16.40 Героини пьес А. Н. Островского. Передача 2-я. 17.35 Новости. 18.35 Свердловск. Экран службы 01. 18.55 Нашим городам и селам высокую культуру и образцовый общественный порядок. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.15 Свердловск. «Найти себя». Передача для старшеклассников. 20.55 «Каракумысские капитаны». Телефильм. 21.10 Звучат народные инструменты. 21.40 Новости. 21.55 «Две сестры». Художественный фильм. 23.00 Москва. «Время».

**ПЯТНИЦА 1 АПРЕЛЯ**  
8.00 «Время». 8.40 Премьера телефильма «Три сульбы». 9.10 «Юность Максима». Художественный фильм. 10.45 И. Брамс. Квартет до минор. 11.20 Новости. 14.00 Новости. 14.20 «Горький». Документальный фильм о жизни и деятельности писателя. 15.15 Концерт. 15.50 Сегодня и завтра подмосковного села. 16.20 Русская речь. 16.50 «Назначение на должность». Ответственности человека за порученное дело. 17.30 Концерт. 18.00 В каждом рисунке — солнце. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Выступление Героя Социалистического Труда председателя колхоза «Советская Белоруссия» Брестской области В. Л. Бедули. 18.45 Народные мелодии. 19.00 «Вокруг смеха». 20.30 «Время». 21.05 «Русский музей». «На рубеже веков». 21.35 Сегодня в мире. 21.50 Одноактный балет И. Армсгеймера «Привал кавалерии». 22.40 «Гипотеза о космической голубели». Научно-популярный фильм.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
10.00 Утренняя гимнастика. 10.15 «Морю жить вечно». 10.35 В. П. Катаев. «Сын полка». 11.05 Английский язык. 12.05 Учимся ПТУ. 12.35, 13.55 История. 7-й класс. 13.05 Позиция М. Дудина. 14.05 Английский язык. 14.35 О чем рассказала «Красная книга». 15.05 «Мариэтта Шагиняна». Фильм второй. 15.55 История. 9-й класс. 16.25 «Космический век». Страницы летописи. Фильм 1-й. 17.25 Новости. 18.25 Свердловск. Фильм-концерт. 18.55 Лицевые счета экономии слуха пятiletке. 19.25 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости. 20.20 Человек и закон. 20.50 Звучит арфа. 21.00 Клуб путешественников. 22.00 Свердловск. Новости. 22.15 Телевизионный театр миниатюр. 23.00 Москва. «Время».

**СУББОТА 2 АПРЕЛЯ**  
8.00 «Время». 8.35 Играет духовой оркестр. 9.00 11-й тираж «Спортлото». 9.10 Выставка Буратино. 9.40 Для вас, родители! 10.10 Больше хороших товаров. 10.40 О борьбе прогрессивных сил планеты против угрозы ядерной войны. 11.20 Песня палекая и близкая. 12.00 Круг чтения. 12.45 Премьера телефильма «Профессия — геолог». 13.05 «Русский музей». «На рубеже веков». 13.50 V Международной фестиваль телепро-

рам на народном творчестве «Радуга». 14.00 Сегодня в мире. 14.15 Фильм — детям. «Орлята Чапая». 15.35 Музыканты о музыке. 16.25 «Сибирская живая старина». Телефильм. 16.35 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 17.05 В мире животных. 18.05 Встреча школьников с лауреатом Ленинской премии, Героем Социалистического Труда хирургом Н. М. Амосовым. 18.50 Песня-83. 19.45 Короткометражные кинокомедии. 20.30 «Время». 21.05 Героические портреты мастеров кино. «Анна Маньяни».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
10.00 Утренняя гимнастика. 10.15 Если хочешь быть здоров. 10.30 Документальные фильмы. 11.10 «Утренняя почта». 11.40 «Адам женится на Еве». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии. 13.50 По музеям и выставочным залам. 14.20 Спутник кинозрителя. 15.05 Программа Грузинской студии телевидения. 16.50 «Человек — хозяин на земле». 17.50 Международное обозрение. 18.05 Документальный экран. 19.15 Свердловск. Новости. 19.30 «Месторождение». Телефильм. 20.00 Концерт. 20.30 Москва. Музыкальный киоск. 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Металлист» — «Динамо» (Киев). 22.45 Народные мелодии. 23.00 «Время». 23.35 «Если я полюблю». Художественный телефильм. 00.50 Кубок европейских чемпионов по гандболу. Мужчины. 1/2 финала. ЦСКА — «Металлопластика» (Югославия).

### ВОСКРЕСЕНЬЕ 3 АПРЕЛЯ

8.00 «Время». 8.35 «Родники». 9.05 «Будильник». 9.35 Служу Советскому Союзу! 10.35 «Здоровье». 11.20 «Утренняя почта». 11.50 «Пионерия». 12.00 Сельский час. 13.00 Музыкальный киоск. 13.30 Сегодня — День геолога. 14.00 Музыкальная передача к Дню геолога. 15.00 Клуб путешественников. 16.00 Мультфильмы. 16.30 «Отчет руководителей». Передача 5-я из цикла «Решается на месте». 17.30 Международная панорама. 18.15 На арене цирка. 19.05 «Калина красная». Художественный фильм. 20.30 «Время». 21.05 Концерт. 21.55 «Учитель». Телефильм. 22.15 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Торпедо» (Кутаиси). 2-й тайм.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
10.00 На зарядку становись! 10.20 Выступление художественных коллективов Магаданской области. 10.45 «Если я полюблю». Художественный телефильм. 12.00 Документальные фильмы к Дню геолога. 13.00 Свердловск. Открытие телевизионного конкурса академических самодеятельных хоров, вокальных коллективов и солистов... Передача первая. 13.30 Москва. «Очевидное — невероятное». 14.30 9-я студия. 15.30 Кубок Европы по прыжкам в воду. 16.00 «Победители». Клуб фронтовых друзей. 17.30 Рассказывают наши корреспонденты. 18.00 «Хожение по мукам». 9-я серия. «Родин». 19.05 Б. Сметана. «Проданная невеста». Фильм-спектакль телевидения Чехословакии. 22.00 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение. 22.15 Москва. Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Торпедо» (Кутаиси). 2-й тайм. 23.00 «Время».

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11100. Заказ 1181. Режевская типография упринтиграф издана Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.